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| 1 | HaiimnTte KopeHpb ypaBHeHHS: logs (x? + 2x) = logs(x? + 12)

BepositHOCTE TOTO, 9T0 HOBBIM DVD-TIpoHTrpBIBaTENh B TEUEHHE T'0/1a
TMOCTYMHT B TapaHTHIHBIN peMoHT, paBHa 0,045. B HekoTOpOM ropojie
3 1000 mpomamubix DVD-mpourpeiBareneii B TedeHHE Trojia B
TApAHTHHHYI0 MacTepcKyl TocTymWwia 56 mTyka. Ha ckoibko
OTNMYaeTcsl YacToTa COOBITHS «TapaHTHHHBIH DPEMOHT» OT ero
BEPOATHOCTH B 3TOM ropoje?

B tymoyronsHOM TpeyroisHHKe ABC AC = BC=38, BrIicoTa AH paBHaA
4. Haninute cos ACB.
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4 Haiinure 3Ha49eHne BeipaxkeHns 20 tg5°-tg85° — 43
S

OO0BEM MNPaBUIBHOH YeTHIPEXYTOJIBHOMN
mupaMugel SABCD paseH 115. Touka £L—
cepenuHa pebpa SB. Hailimure 00BEM B

- D
TpeyrolbHOH mupaMusl £ABC. 4

He3aBucuMoe areHTCTBO HaMepeHO BBECTH peHTHHT HOBOCTHBIX
HHTEPHET-H3JaHHH Ha OCHOBE ONEeHOK HWHGOPMATHBHOCTH [,
OIEpPAaTHBHOCTH Op. OOBEKTHBHOCTH MNyOIHKamuWH [7, a TaKxe
KagecTBa caiTta (. Kaxmplii OTHeNbHBIA MOKa3aTellb OIIeHUBAETCS
YUTATEIIMH IO S5-0aUThHOH IKalle IelbIMH YHCIaMH OT -2 JIo 2.
AHATUTHKH, cOCTaBIfgomMue (GopMysTly peHTHHra, CYHTAIOT, YTO
00BEKTHBHOCT IIEHHTCA BTPOE, @ HH)OPMATHBHOCTD ITyOTHKAITHIT —

BIIATEPO HOOPOXKE, Y€M OIICPAaTHBHOCTbD H Ka4YC€CTBO caiita. Takum
5In+20p+3Tr+Q
A

. Eciii mo Bcem

obpa3oM, hopMyIIa IpHHsTIa BHA R =

JeThIpeM IMOKa3aTelIM KaKoe-TO H3J/laHHEe MOIYYHIO OOHY H Ty JKe
OIIeHKY, TO PEWTHHT MOJDKEH COBIAJATh C 3TOW OlleHKoW. Hailimure
YHCIIO A, IPH KOTOPOM 3TO YCIOBHE Oy/1eT BRIIIOJHATHCSI.

IEI Ha pucynke u3zo6paxén rpadux Gyukmun y = f(x), ompenenéHHoi
Ha HHTepBalle (— 6; 6). Haiinure KOJIUYECTBO peImeHui
ypaBHeHns f '(x) = 0 Ha otpeske [—4.5;2.5].
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Hwmeetcs nBa cimaBa. [lepBerii crinaB conepxuT 10% HUKens, BTOpoOH
— 30% Huxena. M3 3THUX OBYX CIUIABOB IIOJIYYHIIM TPETHIl CILIAB
Maccoit 300 Kr, comep:xamuii 25% HUKeId. Ha CKOJIbKO KHIIOTPaMMOB
Macca IepBOro ciiaBa MEHbINIE MacChl BTOPOTo?

EI Ha pucyHnke u3o6paxeH rpapuk Ha
A
byukuuu  f(x) = b + log, x. \
Haiigure f(128).
1
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HrpanpHyto KocTh OpocaroT J1Ba paza. U3BecTHO, 9T0 3 04Ka He BBITAI0
HHU pa3y. HailiiuTe npu 3TOM yCIOBHH BEPOSTHOCTh COOBITHS «CyMMa
BBINIABIINX OYKOB PaBHA 8».

II' HaiinuTe HanGoIbIIee 3HaTeHHe QYHKIHH y = 3x° — 20x3 — 54
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a) Pemmure ypaBHenHe sin? (Z - x) = sin? (Z + x)

6) HaiiquTe KOpHH 3TOr0 YpaBHEeHHS, IPHHAIICKANTHE OTPE3KY

55 4]

Ha MPOJOIKEHUAX péoep A1A u DC; MPSMOYTOIBLHOTO
napamenenanena ABCDA,B,C;D; ormeuenst ToukHn K u L
COOTBeTCTBeHHOe, mpuueM AA, = AK, C;D, = (L.

a) JlokakuTe, 9TO mpsiMast KL MpoXOIHT Uepe3 cepenuny pedpa BC.

6) Haiinure yron Mexay npsmeiMu AD, u KL, ectu AB = 22, AD =
6, AA, = 8.

V18-7x—x2 _ +/18-7x—x2
Pemute HepaBeHCTBO =
2x+9 x+8

B urone mranupyeTcs B3ATh KpeauT B 6anke Ha cymmy 100000 pyOneii.
VcnoBHs ero Bo3BpaTa TaKOBBI:

- KajK[bIH SHBaph JOIr Bo3pacTaeT Ha a% II0 CPaBHEHHIO C KOHIIOM
NpeJbIAyIero roja;

- ¢ (eBpald MO HIOHB KaXJOr0 rojla HeoGXOIHUMO BBEIIUIATHTH YacTh
JIOITa.
Haijinqute 4ucio a, ecnd H3BECTHO, YTO KPEOHT OBLI IOTHOCTEIO
IIOTAIll€H 3a JIBa roJia, IpHIeM B IIEPBHIi ro1 ObLIO IepeBeaeHo 35000
pyOueii, a BO BTopoil 69000 pyOei.

Oxkono A4BC ommcaHa okpyx)HOCTB. Ilpsmas BO, rae O — MUeHTP

BIINCAHHOH  OKPYXHOCTH, BTOPHYHO IIepeceKaeT OIHCAaHHYIO
OKPY’/KHOCTB B TOUKe P.

a) Jlokaxkute, ato OP=AP.

6) HaiiguTe paccTosHHe OT TOUkH P mo mnpsmoit AC, ecmn
ZABC=120°. a pagHyc olmHcaHHOH OKPYKHOCTH paBeH 18§.

Haiinnte 3HaYeHUS g, IPH KaXKIOM H3 KOTOPHIX YPaBHEHHE

2

(x+xia) —(a.+9)(x+

x_a)+2a(9—a)=0

HMEET POBHO YETBIPE PEIICHHA.

1I4Th pa3NIMYHBIX HAaTYPAIbHBIX YHCEI TAaKOBEI, YTO HHKAKHE JBa HE

HMeIT o0mero aeruTend, 6oabine 1.
a) MoXeT T cyMMa BceX TSTH gncel OBITh paBHa 267
6) MoxkeT TH cyMMa BceX IATH YHCEN OBITh paBHa 237

B) Kakoe HanMeHbIIIee 3HadeHHe MOKeT PHHHMATh CyMMa BceX IATH
qHcen?



